



Мир освещается солнцем, а человек-знанием

Посвящение в первоклассники!

Вчера лишь тебе говорили: «Малыш».
Порой называли: «Проказник».
Сегодня уже в этом классе сидишь,
Зовут тебя все: «Первоклассник!»

8 ноября в нашей школе прошёл традиционный праздник «Посвящение в первоклассники». Совсем недавно их называли малышами, дошколятами, а теперь о них говорят: «Это ученики!». Ребятам предстояло пройти несколько испытаний. Это были и задания на внимание, и загадки, и игры.

В конце праздника ученики дали клятву, обещали хорошо учиться, всегда выполнять домашнее задание, быть старательными и воспитанными. Теперь наши первоклассники стали полноправными учениками нашей школы и с гордостью могут носить это звание! Каждому школьнику вручили Диплом первоклассника.

Также поздравить детей пришел инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения капитан полиции Надежда Генриховна Трушкова, она провела беседу с ребятами и их родителями на тему «Безопасный маршрут «Дом - школа - дом» и вручила подарки: блокноты и светоотражающие фликеры.



"Северные рассказы"

Проект «Северные рассказы» реализуется в рамках гранта Президента Российской Федерации для поддержки творческих проектов общенационального значения в области культуры и искусства. 11 ноября представители Шеркальского этнографического музея познакомили учеников начальных классов с историей и бытом народов ханты и манси. Ребята с удовольствием не только посмотрели сказку «Няние», но и попробовали себя в роли актёров и участников.



С днем рождения!!!

Хорошева Валентина Васильевна
Подьянов Евгений Васильевич
Кравчук Сергей Петрович
Волкова Наталья Геннадьевна

21.11
09.11
05.11
17.11



Орлята России!

В далёкие-далёкие времена жили храбрые, отважные и любознательные дети, такие же, как вы. Они мечтали о большом путешествии, но путь преграждали бурные реки, скалистые горы и высокие деревья. Дети часто любовались орлами, которые летают высоко в небе, не боясь преград. Однажды они обратились к мудрому орлу: "Научи нас летать так же высоко и свободно".

"Не бойтесь трудностей, - ответил Орёл, - Дерзайте, пробуйте и помогайте друг другу!"

Послушав орла, ребята отправились в путешествие. В этом непростом, но очень интересном приключении они познавали мир и самих себя через дела и поступки. Дети долго находились в пути, но только вернувшись домой, сделали важное открытие: "Все преграды по плечу, если у тебя есть мечта и верные друзья рядом!"

С тех пор этих детей стали называть орлятами!

Так, 11 ноября в МБОУ «Приобская СОШ» состоялась торжественная линейка посвящения учеников начальной школы в Орлята России. Это мероприятие особенно важно для ребят, поскольку открывает двери в страну приключений, в которой их ждёт много нового,

полезного и увлекательного!

Программа «Орлята России» - это уникальный проект, помогающий развить социальную активность детей в начальной школе.

Орлёнок - это юный первооткрыватель. Он готов идти новыми дорогами, улучшать мир, совершать добрые дела.

Быть орлёнком – это не только честь, но и ответственность, это значит во всём и всегда быть впереди, воспитывать в себе любовь к Родине, трудолюбие и стремление к знаниям, честность и благородство, скромность, товарищество и дисциплинированность.

Юные орлята с гордостью исполнили гимн своего движения и произнесли торжественную клятву, в которой пообещали любить Родину, прилежно учиться, держать своё слово, ценить дружбу, проявлять заботу и поступать по совести! Рядом с ними были не только их классные мамы, но и старшие товарищи — наставники, всегда готовые поддержать и помочь.

Поздравляем вас, ребята, с гордым званием орлята России! Желаем вам, орлята, встать на крыло и уверенно отправиться в путь, навстречу добрым делам, своим мечтам и великим свершениям!



8 ноября 2024 года в пгт Приобье Октябрьского района прошла VIII открытая районная Конференция школьников «Моя Отчизна». Мероприятие организовано православным приходом храма праведного Симеона Верхотурского городского поселения Приобье совместно с Домом детского творчества «Новое поколение» при поддержке Управления образования и молодежной политики администрации Октябрьского района с целью патриотического и духовно-нравственного воспитания детей и подростков в рамках празднования Дня народного единства.

Цель конференции: привить школьникам интерес к родной истории, к традициям и обычаям народов, населяющих Российскую Федерацию, малую Родину. В этом году честь МБОУ «Приобская СОШ» защищали обучающиеся 10 класса Яна Полянская (руководитель Т.М.Калюжная) в номинации «Традиции моего народа» и Вероника Немыкина (руководитель Л.А.Бутенко) в номинации «Ради мира на земле».

На основании решения конкурсной комиссии и протокола по итогам конференции диплома I степени удостоена Яна Полянская (10 А класс), диплома II степени удостоена Вероника Немыкина (10 А класс).

Поздравляем победителей и педагогов-руководителей!

